SEIORÁTNÍ  DNY  MLÁDEŽE  V  KAPLICI

   Ve dnech 25.-27.4. 2008  se v Kaplici uskutečnily SENIORÁTNÍ DNY MLÁDEŽE. Jak to všechno probíhalo se pokusím osvětlit v několika následujících řádcích. V pátek odpoledne jsme my z Tábora nasedly do vlaku směr Kaplice. Vystoupily jsme  v  Kaplici-nádraží a jely autobusem přímo do města. Po příchodu do sborového domu ARCHA jsme si odnesly svoje věci do horního pokoje, kde jsme spaly a šly jsme dolů pomáhat s přípravou večeře. K večeři již dorazil zbytek účastníků.  Po výborné večeři  následovala krátká pobožnost, seznamovací hra, vymyšlená Honzou Matějkou a sborový zpěv, organizovaný celocírkevním kantorem Ladislavem Moravetzem. Když jsme dozpívali, rozdělili jsme se na 3 skupiny. První, vyčerpaná zpěvem a cestou, šla spát, druhá hrála katerní hru BANG a třetí společenské hry jako Trans Europa, Metro a Tsuro. Po dohrání her se kolem kytaristů Davida Balcara a Vaška Bombaly utvořil kruh, zpívající písničky na přáni ze zpěvníku SVÍTÁ. Po usilovném zpěvu a hře  na jedné kytaře praskla struna. To někoho odradilo a šel si lehnout. Většina lidí toho moc nanaspala. 

   Ráno, po probuzení jsme se již všichni těšili, co dobrého nám Štěpka udělá k snídani. Byly to nečekaně chleby s marmeládou, paštikou a jinou pomazánkou.  Po snídani jsme si vyslechli přednášku Ladislava Moravetze o církevní hudbě a opět jsme zpívali. Když přednáška skončila, rozdělili jsme se na zpěváky a instrumentalisty. Zpěváci měli zkoušku a instrumentalisté šli na procházku kolem řeky Malše. Po návratu z procházky a zkoušce zpěvu přišel očekávaný oběd. Tentokrát nám Štěpka přichystala zeleninovou polévku a sekanou s bramborami a okurkovým salátem. Potom, co jsme dojedli následovala pauza a zpěváci vyrazili na výlet a instrumentalisté měli ještě pauzu. Tu využili k hraní Osadníkůi z Katanu a hry na klarinet, saxofon a varhany. Přišel Ladislav  a zkouška nástrojů začala. Po počátečních problémech náš „orchestr“ určené skladby zvládl. Po zkoušce jsme měli volný čas. Někdo ho využil k odpočinku, jiný k hraní her. Kolem páté hodiny přišli výletníci a zanedlouho byla večere - chleby s pomazánkou, marmeládou a paštikou. Po večeři jsme usedli ke generální zkoušce hudby na nedělní bohoslužby. Když zkouška skončila, mohli jsme jít opékat buřty.  S plným žaludkem jsme zalehli o poznání dříve než předchozí noc.

V neděli ráno jsme posnídali chleby a upravovali místnost na bohoslužby. Bohoslužby začaly úderem deváté hodiny. Byly obohacené  o naší hudební produkci. Po bohoslužbách jsme si mohli pochutnat na koláčích. A to už  jsme bohužel museli jet na nádraží a těšili se domů.

Seniorátní dny mládeže proběhly úspěšně, byly plné hudby a legrace.

